
СЛУЖБЕНИ
ЛИСТ

ГРАДА ПАНЧЕВА

Број 29  . ГОДИНА IX ПАНЧЕВО, 21.Новембар 2022. ГОДИНЕ

Градско  веће  града  Панчева,  на  седници
одржаној  дана  31.10.2022.  године,  разматрало  је
Предлог  изменa   Локалног  акционог  плана  за
запошљавање града Панчева за 2022. годину, па је  по
прибављеном  позитивном  мишљењу  Савета  за
запошљавање града Панчева датом Закључком II-06-06-
19/2022-8 од 27.10.2022. године, а на основу чланова 46.
и 66. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник
РС“, број 129/07, 83/14 - др. закон, 101/16 –  др. закон ,
47/18 и 111/2021-др.закон), члана 41. став 1. Закона о
запошљавању  и  осигурању  за  случај  незапослености
("Службени  гласник  РС",  број 36/09,  88/10, 38/15,
113/17,113/17-др.закон и 49/21) и чланова 59. и 98. став
3.  Статута  града  Панчева  („Службени  лист  града
Панчева“ број 25/15-пречишћен текст,  12/16, 8/19,  16/19
и 2/21), усвојило

ИЗМЕНЕ ЛОКАЛНОГ АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗА
ЗАПОШЉАВАЊЕ ГРАДА ПАНЧЕВА  ЗА 2022.

ГОДИНУ

У Локалном акционом плану за запошљавање града
Панчева за 2022 годину („Сл.лист града Панчева“
број  11/22),  мења  се  поглавље   9.  Мере  активне
политике  запошљавања  града  Панчева  за  2022.
годину   и гласи: 

„

9.  МЕРЕ  АКТИВНЕ  ПОЛИТИКЕ  ЗАПОШЉАВАЊА
ГРАДА ПАНЧЕВА ЗА 2022. ГОДИНУ

Утврђени  циљеви  и  приоритети  постижу  се
спровођењем мера активне политике запошљавања. 
Локалним  акционим  планом  за  запошљавање  града
Панчева  за  2022.  годину  предвиђени су  следећи
програми и мере активне политике запошљавања: 

1. Стручна пракса
2. Јавни радови за категорију теже запошљивих лица
3. Студентска летња пракса
4. Сајам запошљавања
5. Унапређење конкурентности средњих школа путем
побољшања услова за извођење практичне  и пројектне
наставе
6. Програм  за  подршку  почетницима/почетницама у
бизнису (правно - финансијско саветовање у пословању)
7. Додела  субвенција  почетницима/почетницама у
бизнису – самозапошљавање
8. Хелп  -   „Помоћ  при  запошљавању  и
самозапошљавању угрожених група“

9.1. Стручна пракса
Подразумева стручно оспособљавање за самосталан рад
у струци, за које је стечено одговарајуће образовање,
ради обављања приправничког стажа, односно стицања
услова за полагање стручног испита кад је то законом,
односно правилником предвиђено као посебан услов за
самосталан рад у струци. 
Намењена је незапосленим лицима без радног искуства
у струци, са најмање средњим образовањем и реализује
се  без  заснивања  радног  односа.  Приоритет  за
укључивање имају незапослене особе са инвалидитетом
и Роми.
Стручна  пракса  се  реализује  код  послодавца  који
припада  приватном сектору,  док  се  највише  до  40%
укупно планираних учесника може ангажовати у јавном
сектору, по следећим приоритетима:

на пословима здравствених радника;
на пословима социјалне заштите;
на пословима образовања и васпитања;
на пословима правосуђа.

Трајање стручне праксе утврђено је законом, односно
правилником, а  Град   исту финансира најдуже до 12
месеци. 
Град  утврђује  висину  месечне  новчане  помоћи
незапосленом  лицу  укљученом  у  стручну  праксу,
сразмерно  укупно  планираном  броју  учесника  и
расположивим  средствима,  у  складу  са  прописом  у



Страна 2- Број 29   СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА ПАНЧЕВА  21. Новембар 2022. године

области  запошљавања.  Град  не  сноси  трошкове
полагања стручног испита. 
За реализацију ове мере неопходно је да се закључи
Споразум о уређивању међусобних права и обавеза у
реализацији  програма  или  мера активне  политике
запошљавања  за  2022.  годину –  ЛАПЗ  техничка
подршка  између  Града  Панчева  и  Националне
службе за запошљавање – Филијала Панчево. 
За  реализацију  ове  мере  средства  су  опредељена
Одлуком о буџету града Панчева за 2022. годину  у
износу  2.000.000,00 динара. 

9.2. Јавни радови за категорију теже запошљивих
лица
Јавни  радови  се  организују  у  циљу  радног
ангажовања теже запошљивих незапослених лица и
незапослених  у  стању  социјалне  потребе,  ради
очувања  и  унапређења  радних  способности
незапослених,  као  и  остваривања  одређеног
друштвеног интереса. 
Јавни  радови  се  организују  на  подручју  оних
јединица локалних самоуправа. 

У програм јавних радова укључују се незапослена
лица из следећих категорија:

• радно  способни  корисници  новчане
социјалне помоћи; 

• Роми;
• лица без завршене средње школе;
• лица  која  посао  траже  дуже  од  18

месеци;
• особе са инвалидитетом. 

Приоритет  за  укључивање  у  меру  имају  лица  из
наведених категорија која се први пут ангажују на
јавним радовима.

Средства намењена за организовање јавних
радова користе се за: 

1) исплату накнаде за обављен посао лицима
ангажованим на јавним радовима (по основу уговора
о привременим и повременим пословима у висини до
22.000,00 динара на месечном нивоу за  пун фонд
радних часова,  односно сразмерно времену радног
ангажовања на месечном нивоу, која се увећава за
припадајући  порез  и  доприносе  за  обавезно
социјално  осигурање  и  која  обухвата  и  трошкове
доласка и одласка са рада);

2)  накнаду  трошкова  спровођења  јавних
радова послодавцу (највише до 2.000,00 динара по
лицу,  једнократно,  у  зависности од трајања јавног
рада);

3) накнаду трошкова обуке (у једнократном
износу од 1.000,00 динара по ангажованом лицу које
је завршило обуку), која се у зависности од врсте и
сложености послова може организовати по интерном
програму  послодавца  извођача  јавног  рада  или
програму образовне установе.  По завршетку обуке

лицу  се  издаје  интерна  потврда  о  стеченим
компетенцијама или јавно призната исправа уколико
је обуку реализовао ЈПОА.

У 2022.  години  организоваће  се  Јавни  радови  се
организују  у  области  социјалне  заштите  и
хуманитарног рада,  одржавања и обнављања јавне
инфраструктуре,  одржавања  и  заштите  животне
средине и природе. 
Право учествовања у поступку организовања јавних
радова имају органи аутономне покрајине и органи
јединица локалне самоуправе, јавне установе и јавна
предузећа,  привредна  друштва,  предузетници,
задруге и удружења са територије града Панчева.

За реализацију ове мере неопходно је да се закључи
Споразум о уређивању међусобних права и обавеза у
реализацији  програма  или  мера  активне  политике
запошљавања  за  2022.  годину  –  ЛАПЗ  техничка
подршка  између  Града  Панчева  и  Националне
службе за запошљавање – Филијала Панчево. 
За  реализацију  ове  мере  средства  су  опредељена
Одлуком о буџету града Панчева за 2022. годину  у
износу  2.500.000,00 динара. 

9.3. Студентска летња пракса 
Мера  активне  политике  запошљавања  Студентска
летња  пракса  је  намењена  студентима  (основних,
мастер  и  докторских  студија)  и  апсолвентима  на
факултетима  и  високим  струковним  школама  са
пребивалиштем на територији града Панчева. Мера
траје најдуже месец дана и спроводи се током јула
месеца. У реализацији ове мере сваком студенту се
обезбеђује  новчана  помоћ  у  износу  од 15.000,00
динара. Студенти, учесници у мери, бирају се путем
јавног позива у сарадњи са послодавцима. 
Студенти  имају  могућност  да  сами  предложе
послодавца  (чије  је  седиште  на  територији  града
Панчева) код кога би желели да обаве  студентску
праксу,  уз  прибављено  мишљење  и  сагласност
предложеног послодавца. 
Програм се реализује код послодавца који припада
приватном и јавном сектору. 
За  реализацију ове мере средства  су опредељена
Одлуком о буџету града Панчева за 2022. годину  у
износу 800.000,00  динара. 

9.4. Сајам запошљавања 
Сајам  запошљавања организује  се  у  сарадњи  са
Националном службом за запошљавање-  Филијала
Панчево и има за циљ да повећа видљивост свих
програма и мера које су планиране Акционим планом
за 2022. годину. Сврха одржавања Сајма је да се на
једном месту окупе  незапослене особе, послодавци,
студенти, представници  удружења грађана,   Града
Панчева и Националне службе за запошљавање и да
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незапослена лица, у складу са исказаним потребама
послодаваца, пронађу своја нова радна места.  
За   реализацију  ове  мере  средства су  опредељена
Одлуком о буџету града Панчева за 2022. годину  у
износу  250.000,00  динара.

9.5. Унапређење конкурентности средњих школа
путем побољшања услова за извођење практичне
и пројектне наставе
Град Панчево ће путем расписивања јавних позива
понудити  средњим  школама  са  територије  града
Панчева  могућност  за  добијање  средстава  за
унапређење  услова  за  извођење  практичне  и
пројектне  наставе  у  циљу  унапређења
конкурентности средњих школа и усклађивања нивоа
квалитета  наставе:  са  потребама  тржишта  рада  и
курикуларном  реформом,  иницираном  од  стране
Владе  Републике  Србије  2017.  године,  која
препознаје пројектну наставу као метод који такође
усклађује  квалитет  наставе  са  потребама тржишта
рада.  
Новчана средства средње школе могу користити за
набавку  опреме,  машина,  алата  и  уређаја  који  су
неопходни  за  извођење  савремене  –  практичне  и
пројектне наставе, а којима би се постигла одређена
заокружена  „техничко-технолошка“  и  „пројектна“
целина,  набавку  опреме  за  савремено  извођење
наставе као и набавку софтвера који је неопходан за
коришћење тражене опреме, машина, алата и уређаја,
уређење  и  адаптација  простора  за  инсталацију
набављене опреме (набавка неопходног намештаја,
кречење, електро-инсталациони радови и др.). Износ
средстава за ове намене не може бити већи од 20% од
укупног износа тражених средстава. 
Укупан  износ  тражених  средстава  подносиоца
пријаве не може бити већи од 495.399,00  динара.
За  реализацију  ове  мере  средства  су  опредељена
Одлуком о буџету града Панчева за 2022. годину у
износу од 495.399,00 динара.

9.6.Програм за подршку почетницима / 
почетницама у бизнису (правно-финансијско 
саветовање  у пословању)

Град  Панчево  ће  расписати  јавни  позив  за
предузеће/агенцију којој ће бити одобрена средства
за пружање услуга правно-финансијског саветовања
у  пословању   незапосленим  лицима  која  су  на
евиденцији Националне службе за  запошљавање -
филијала Панчево.  Корисници овог програма биће
одабрани  по  основу  Јавног  позива   за  доделу
субвенција  почетницима  у  бизнису  –
самозапошљавање (мера наведена под тачком 7. овог
поглавља). 
Одабрани пружаоц услуга је у обавези да  пружа
услуге  правно  -  финансијског  саветовања
корисницима  Програма  у  трајању  од  најдуже  12

месеци  (  корисници  Програма  и  услуге),  граду
Панчеву доставља месечне извештаје о реализацији
пројектних активности на прописаном обрасцу града
Панчева  и  граду  Панчеву  достави  завршни
наративни и финансијски извештај о реализованим
пројектним активностима.    
Програм  обухвата  пружање  услуга  правно-
финансијског  саветовања  Корисника  програма,  у
трајању од најдуже 12 месеци,  односно реализацију
следећих пројектних задатака и то: 
пружање  информација  о  изменама  релевантних
закона,  правилника  и  упутстава,   информације  и
савети везани за пореске обавезе и пореске олакшице,
упознавање са процедурама и условима пословања
неког од облика обављања делатности и посебним
условима које је неопходно испунити за обављање
одређених  врста  делатности,  информације  о
надлежностима  одговарајућих  инспекцијских
служби, стручна помоћ у припреми бизнис планова,
пројекцији економских и новчаних токова, анализи
ризика  финансирања,  савети  за  превазилажење
проблема  текуће  и  дугорочне  неликвидности,
рачуноводствене  и  књиговодствене  услуге,
архивирање  пословне  документације,  израда
извештаја о утрошку средстава на име субвенције
добијене од града Панчева.
За  реализацију ове мере средства  су опредељена
Одлуком о буџету града Панчева за 2022. годину  у
износу 500.000,00  динара. 

9.7. Додела субвенција почетницима/почетницама у
бизнису – самозапошљавање
Град Панчево ће расписати јавни позив незапосленим
лицима која су на евиденцији Националне службе за
запошљавање - филијала  Панчево  или  су  основали
предузетничку  радњу/привредно  друштво  у  2022.
години, а ради доделе средстава за самозапошљавање.
Приоритет  код  одобравања  субвенције  за
самозапошљавање имају млади до 30 година старости,
вишкови запослених, Роми, особе са инвалидитетом и
жене.
Субвенција се одобрава у једнократном износу и могу
се  користити  за  отварање  привредног  друштва,
предузетничке  радње  или  другог  облика
предузетништва, набавку опреме,   адаптацију простора
и  плаћање  пореза  и  доприноса  у  првој  години
посоловања.  Максимални износ  средстава  који може
бити додељен по кориснику је 500.000,00 динара. Један
од  услова  за  добијање  максималног  износа  јесте
запошљавање минимум једног лица. Као подршку у
спровођењу родног буџета Град ће кроз критеријуме
који ће бити приказани у тексту јавног позива, дати
подршку женама предузеницама. Реализација програма
прати се 12 месеци.
Корисници који буду укључени у ову меру уједно ће
користити  и  Програм  за  подршку
почетницима/почетницама у  бизнису  (правно-
финансијско саветовање у пословању).
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За   реализацију  ове  мере  средства  су  опредељена
Одлуком о буџету града Панчева за 2022. годину  у
износу 3.623.808,00  динара. 

9.8.  Хелп  -  „Помоћ  при  запошљавању  и
самозапошљавању угрожених група“
Пројекат Хелп - Хелп -  „Помоћ при запошљавању и
самозапошљавању  угрожених  група“  спроводи  се
између Града Панчева и Хелп организације. Пројекат
подразумева утврђивање међусобних права и обавеза
између Града Панчева и Хелп организације  у вези са
учешћем Града Панчева у суфинансирању програма и
реализације  мера  активне  политике  запошљавања  –
самозапошљавање.  Циљ  ове  мере  је  помоћ
незапосленим  лицама  у  започињању  сопственог
бизниса.  Услови и   укупно  опредељена  средства  су
дефинисани Уговором о сарадњи који су закључили
град Панчево и  Хелп организација  дана 09.09.2021.
године. Пројекат ће бити реализован у периоду од јула
2021.  године  до  јула  2025.  године.  Укупна вредност
пројекта износи око 75.000 евра.
За  реализацију ове мере средства за суфинансирање
пројекта  су  опредељена   Одлуком  о  буџету  града
Панчева за 2022. годину  у износу  2.499.384,00  динара. 

„

У Локалном акционом плану за запошљавање града
Панчева за 2022 годину („Сл.лист града Панчева“
број  11/22),  мења  се  поглавље  10. Средства  за
реализацију мера и носиоци спровођења   и гласи: 

„10.  СРЕДСТВА  ЗА  РЕАЛИЗАЦИЈУ  МЕРА  И
НОСИОЦИ СПРОВОЂЕЊА

За  реализацију  програма  и  мера  активне  политике
запошљавања, које су предвиђене Акционим планом за
2022. годину,планирана су  средства града Панчева у
износу од 12.871.471,00 динара. 
Чланом  59.  Закона  о  запошљавању  и  осигурању  за
случај незапослености прописано је да се програми и
мере активне политике запошљавања финансирају из:

• буџета Републике Србије; 
• средстава територијалне аутономије и јединице

локалне самоуправе; 
• поклона, донација,  легата, кредита,  камата,  и

других средстава у складу са законом; 
• доприноса за случај незапослености; 
• других извора, у складу са законом. 

Чланом  60.  Закона  о  запошљавању  и
осигурању  за  случај  незапослености, утврђена  је
могућност  да  територијална  аутономија,  односно
јединица  локалне  самоуправе  која,  у  оквиру
покрајинског,  односно  локалног  акционог  плана
запошљавања, обезбеђује више од половине средстава
потребних  за  финансирање  одређеног  програма  или
мере  активне  политике  запошљавања  може  поднети
захтев Министарству за рад, запошљавање, борачка и

социјална  питања  за  учешће  у  финансирању  тог
програма или мере. 
Услов  за  одобравање  суфинансирања  програма  или
мера  активне  политике  запошљавања  је  да  локална
самоуправа  има  формиран  Локални  савет  за
запошљавање,  донет  локални  акциони  план
запошљавања, обезбеђено више од половине потребних
средстава за финансирање одређеног програма или мера
и  усклађене  програме  и  мере  са  приоритетима  и
циљевима  локалног  економског  развоја  и  локалног
тржишта рада. 

Предлог  распореда  средстава  за  реализацију
програма и мера активне политике запошљавања града
Панчева за 2022. годину:
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Мере активне политике запошљавања Средства у
динарима

Лица

1 Стручна пракса  2.000.000,00 ≈ 10

2
Јавни радови за категорију теже 
запошљивих лица 2.500.000,00 ≈ 30

3 Студентска летња пракса 800.000,00 ≈ 40

4 Сајам запошљавања 250.000,00
Више  стотина

посетилаца

5

Унапређење конкурентности средњих 
школа путем побољшања услова за 
извођење практичне и пројектне 
наставе

495.399,00

≈ 3 средње  школе и
више стотина ученика

6

Програм за подршку 
почетницима/почетницама у бизнису 
(правно-финансијско саветовање у 
пословању)

500.000,00 ≈ 10

7
Додела субвенција 
почетницима/почетницама у бизнису –
самозапошљавање

3.623.808,00
≈ 10

8 Хелп - „Помоћ при запошљавању и 
самозапошљавању угрожених 
група“

2.499.384,00 ≈ 33

Укупна  средства  опредељена  Одлуком  о
буџету града Панчева за 2022. годину за
спровођење Локалног акционог плана за
запошљавање  града  Панчева  за  2022.
годину и планиран обухват лица 

12.871.471,00

≈  150 лица  за
запошљавање 
- више стотина

корисника за мере под
редним бројем  4. и  5. 

НАПОМЕНА: За реализацију 8 (осам)  предвиђених мера опредељено је Одлуком о
буџету  града  Панчева  за  2022.  годину  12.871.471,00  динара,  а  износ  од   592.160,00
динара предвиђен за праћење и реализацију мера из 2020. године и 2021. године.

НАДЛЕЖНОСТИ 
Мере предвиђене Акционим планом реализоваће Градска управа града Панчева   и Савет за
запошљавање  града  Панчева,  а  у  сарадњи  са  Националном  службом  за  запошљавање  и
Министарством за рад, запошљавање, борачка и социјална питања.
"Табела програма и мера за реализацију Локалног акционог плана за запошљавање града
Панчева за 2022. годину" саставни је део Акционог плана. 

Табела 1 - Програми и мере за реализацију Локалног акционог плана за запошљавање
града Панчева за 2022. годину
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 Одлуком о буџету града за 2022. годину предвиђено 12.871.471,00 динара за
реализацију 8 (осам) предвиђених мера од чега је износ од 592.160,00 динара за

праћење и реализацију мера из 2020. године и 2021. године

Мера: Стручна пракса

Очекивани
резултати:

Повећан број запослених  лица и лица оспособљених за самосталан
рад у струци

Индикатор(и):
Број  закључених  уговора  између  града  Панчева,  послодавца  и
практиканта 

Носиоци
активности:

- Градска управа града Панчева 
- Савет за запошљавање града Панчева
- Национална служба за запошљавање

Потребна  средства
– УКУПНО:

 

накнада 30.000,00

осигурање ≈ 1.500,00

Број лица Око 10

Трајање у месецима 12, 9 или 6

Лица са високом,
вишом или средњом

школском спремом

Око 10 лица

укупно 2.000.000,00

у динарима

Извори
финансирања:

Буџет града Панчева

Запошљавање: Око 10 лица оспособљено за самосталан рад у струци

Мера: Јавни радови за категорију теже запошљивих лица

Очекивани
резултати:

Организовање  и  спровођење  јавних  радова  од  интереса  за  град
Панчево

Индикатор(и):
Број и структура лица ангажованих на јавним радовима из категорије
теже запошљивих лица

Носиоци
активности:

- Градска управа града Панчева 
- Савет за запошљавање града Панчева
- Национална служба за запошљавање
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Потребна  средства
– УКУПНО:

Накнада и превоз 22.000,00

доприноси 14.600,00

спровођење 2.000,00

Категорије лица:
Роми. Жене, лица без

квалификација,
дугорочно

незапослени, млади
до 30 година, лица

преко 50 година,
корисници социјалне

помоћи и др. 

Око 30 

Трајање мере 2,3 или 4 месеца

укупно 2.500.000,00

у динарима

Извори
финансирања: Буџет града Панчева

Запошљавање:
Око 30 лица ангажовано на раду код послодаваца

Мера: Студентска летња пракса

Очекивани резултат:
Организовање и спровођење  студентских пракси код различитих
послодаваца

Индикатор(и): Број и структура студената и послодаваца који учествују у мери

Носиоци активности: - Градска управа града Панчева 
- Савет за запошљавање града Панчева
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Потребна средства –
УКУПНО:

Студенти: 
(основних, мастер и 
докторских студија) и
апсолвентима на 
факултетима и 
високим струковним 
школама са 
пребивалиштем на 
територији града 
Панчева. 

Око 40

Трајање мере: Током јула месеца

Накнада НЕТО 15.000,00

Накнада БРУТО 21.034,57

Укупан износ 800.000,00

у динарима

Извори финансирања: Буџет  града Панчева

Запошљавање: Око  40 студената ће обавити студентску летњу праксу

Мера: Сајам запошљавања

Очекивани резултат:
Повећање  транспарентности  и  доступности  програма  и  мера
активне политике запошљавања

Индикатор(и): Број и структура учесника и посетилаца сајма

Носиоци активности:
- Градска управа града Панчева 
- Савет за запошљавање града Панчева
- Национална служба за запошљавање 

Потребна средства –
УКУПНО:

250.000,00 у динарима

Извори финансирања: Буџет  града Панчева

Запошљавање: Више стотина посетилаца Сајма

Мера:
Унапређење  конкурентности  средњих  школа  путем
побољшања услова за извођење практичне и пројектне наставе

Очекивани резултат: Адекватно опремељени кабинети за практичну наставу

Индикатор(и): Број и структура корисника

Носиоци активности: -Градска управа града Панчева 



Страна 9- Број 29   СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА ПАНЧЕВА  21. Новембар 2022. године

-Савет за запошљавање града Панчева

Потребна средства –
УКУПНО: 495.399,00 у динарима

Извори финансирања: Буџет  града Панчева

Запошљавање: Око  3 средње  школе и више стотина ученика

Мера:
Програм  за  подршку  почетницима/почетницама у  бизнису
(правно- финансијско саветовање у пословању)

Очекивани резултат: Унапређење услова за започињање бизниса 

Индикатор(и): Број и структура корисника

Носиоци
активности:

- Градска управа града Панчева 
- Савет за запошљавање града Панчева

Потребна средства –
УКУПНО:

500.000,00

у динарима
Извори
финансирања:

Буџет града Панчева

Запошљавање:
Око 10 лица ће добити подршку у области правно-финансијског

саветовања у пословању

Мера:
Додела  субвенција  почетницима/почетницама у  бизнису  –
самозапошљавање

Очекивани
резултат:

Запошљавање око 10 лица

Индикатор(и): Број закључених уговора о додели субвенција за самозапошљавање

Носиоци
активности:

- Градска управа града Панчева 
- Савет за запошљавање града Панчева

Потребна  средства
– УКУПНО:

Износ по лицу од 150.000,00 до
500.000,00 

Број Корисника Око 10 лица

Трајање мере 12 месеци

Укупан износ 3.623.808,00

у динарима

Извори
финансирања:

Буџет града Панчева

Запошљавање: Око 10 лица 

Мера:
Хелп „Помоћ при запошљавању и самозапошљавању угрожених
група“

Очекивани резултат: Запошљавање око 33 лица
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Индикатор(и): Број закључених уговора 

Носиоци
активности:

- Градска управа града Панчева 
- Савет за запошљавање града Панчева

- Хелп

Потребна  средства
из буџета Града 
Средства  Хелп
организације 
УКУПНО:

2.499.384,00

75.000 евра
у динарима

Извори
финансирања:

Буџет града Панчева

Хелп 

Запошљавање: око 33 лица 

„.
         Измене Локалног акционог плана за запошљавање града Панчева за 2022. годину
објавиће се у „Службеном листу града Панчева“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА                                                                                         
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД ПАНЧЕВО    
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: II-05-06-16/2022-43
Панчево, 31.10.2022. година 

                                                                                                ПРЕДСЕДНИК  ГРАДСКОГ ВЕЋА
                                                                                                   ГРАДОНАЧЕЛНИК

                                                                                                        Александар Стевановић
На основу  члана  99.  Закона  о  планирању и

изградњи  („Сл. гласник РС", бр. 72/09, 81/09 - испр.,
64/10 - одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 - одлука УС,
50/13 - одлука УС, 98/13 - одлука УС, 132/14, 145/14 ,
83/18, 31/19, 37/19-др.закон, 9/20 и 52/21),  члана 46. и
66. Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник РС", бр.
129/07, 83/14-др.закон, 101/16-др. закон, 47/18 и 111/21-
др.закон), члана 59. и 98. став 3. Статута града Панчева
(„Сл. лист града Панчева“, бр.25/15-пречишћен текст,
12/16,  8/19,  16/19  и  2/21)  и  члана  13.  Одлуке  о
грађевинском земљишту града Панчева („Сл. лист града
Панчева“,  бр.  11/21  и  28/22),  Градско  веће  града
Панчева на седници одржаној дана 16.11.2022. године,
донело је

О Д Л У К У 
о покретању поступка за отуђење неизграђеног

грађевинског земљишта

Члан 1.

Градско веће града Панчева покреће поступак
за  отуђење  неизграђеног  грађевинског  земљишта  у
јавној својини града Панчева,  и то:

- кат. парцеле  број 4886/43 К.О. Панчево, која је у јавној
својини града Панчева,  површине 778 м2, уписане у
Листу непокретности  број 14057 К.О. Панчево, ради
изградње стамбеног објекта или објекта компатибилне
намене са становањем у складу са планским актом, по
почетној  цени  од  4.573,85  динара/м2,  што  укупно
износи 3.558.455,30 динара,  и  гарантним износом од
1.423.382,12 динара.

Члан 2.

Поступак отуђења катастарскe парцелe из претходног
члана, спровешће се након расписивања огласа, путем
јавног надметања, у складу са Одлуком о грађевинском
земљишту града Панчева („Сл. лист града Панчева“, бр.
11/21 и 28/22).

Члан 3.
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